
 

 

Hoja 5.4                                    Matemáticas 4º ESO                                      © FerMates 
Soluciones (Versión β, puede contener errores) 
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  ( ) ( ) xxx 2113 =−++    →   x =  – 1 (*) 

(*) Sustituir esta solución en la ecuación propuesta para verificar que no es válida, 
 pues no permite quitar denominadores (función no definida, división por cero). 
La ecuación no tiene solución. 
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3.- 09002614 =+− xx    
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4.-  014425 24 =+− xx   x1 = 4;   x2 =  – 4;   x3 = 3;  x4 =  – 3   
5.-  0910 24 =+− xx   x1 = 1;   x2 =  – 1;   x3 = 3;  x4 =  – 3   
6.-  03613 24 =+− xx   x1 = 2;   x2 =  – 2;   x3 = 3;  x4 =  – 3   
7.-  022516 24 =−− xx   x1 = 5;   x2 =  – 5   (las otras dos raíces ℜ∉ ) 

8.- 0128 24 =+− xx   x1 = 6+ ;  x2 =  6− ;   x3 = 2+ ;  x4 =  2−  

9.- 023 24 =+− xx   x1 = 1;   x2 =  – 1;   x3 = 2+ ;  x4 =  2−  

10.-  ( )( ) 0438 22 =−− xxx   x1 = 0;   x2 =  8;   x3 = 
3

32+ ;  x4 =  
3

32−  

11.-  ( )( ) 075243 2 =−−+ xxx  x1 = 7/2;   x2 =  – 1;   x3 =  – 4 /3 
12.-  x1 = 5;   x2 =  1 /2  13.-  x =  – 2 
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21− ;   x3 = 3+ ;  x4 =  3−  

15.- x1 = 2;   x2 =  – 4  16.- x1 = 2;   x2 =  – 3 
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  x1 = 5;  x2 = 4 
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   x1 = 9;   x2 =  – 2 

19.- 15 =++ xx   x = 4 

20.- 522 =++ x   x = 7 

21.- 314 =+++ xx   x = 0 

22.- 412 =−− xx   x1 = 10;  x2 = 2 

23.-  15 =−+ xx   x = 4 

24.-  2312 22 +−=+ xx  x1 = 32+ ;  x2 =  32− ;   x3 = 2;  x4 =   – 2  

25.- 1)4(3632 =−−+− xxx   x1 = 5;  x2 = 23/8 

26.-     77 =++ xx    x = 9 

27.-     2223 +=+− xx    x = 7 
 
 


